

洛阳·热线



协警买菜遇小偷 追到对方跑不动

您好,110
NIN HAO
值班记者 郭秋铭



绘图 吴芳

□记者 申利超 通讯员 薛伟

一个小偷跑到菜市场行窃时,“不幸”遇到了三名市特警支队的协警。在跑出去三四百米后,小偷最终因体力不支被协警拿下。

近日,市特警支队协勤大队队员魏海鹏和两名同事下班后,一起到南

昌路一菜市场买菜。三人买完菜刚走出菜市场,突然听到有人喊“抓小偷”。三人转过身,看见一名男子正从菜市场中慌慌张张地跑出来。转眼的工夫,男子就已经跑到南昌路对面,然后向南跑去。

意识到逃跑的男子是个小偷,魏海鹏和一名同事赶紧追赶过去,另一名同

事则留下来向受害者了解情况。魏海鹏二人追到南昌路与南苑路交叉口时,男子因体力不支,速度越来越慢。魏海鹏趁此机会,一个箭步上去,将男子制服,其同事赶紧拨打110报警。

随后,赶来的长春路派出所民警将男子送至派出所。目前,该男子已被刑事拘留。

真无语 开着机动三轮儿喝着酒 司机真是“憨大胆”

□记者 陈兵 通讯员 贾晓雯

昨日上午,市交警支队高新交巡大队的交警在路上执勤时,看到了这样一幕:一名驾驶机动三轮车的司机,一手扶着方向盘,一手握着啤酒瓶。这可把交警们吓了一跳。

当日10时许,市交警支队高新交巡大队三中队的交警董万春和同事在洛宜路辛店镇柳行村段执勤时,一辆

由东向西行驶的加宽机动三轮车引起了他们的注意。待机动三轮车靠近后,交警惊讶地发现,司机居然一手扶着方向盘,一手握着啤酒瓶,并当着交警的面喝了一口酒。

“在交警面前开车喝酒,这也忒嚣张了吧!”董万春和同事马上示意司机将车停靠在路边。这时,机动三轮车司机似乎意识到什么,赶紧将手中的啤酒瓶递给坐在副驾驶座上的同伴,

然后下车接受检查。

交警了解到,机动三轮车司机姓毛,他和同伴贺某共买了一瓶啤酒,在行驶过程中,两人传递酒瓶分享着一瓶啤酒。

因怀疑两人醉酒驾驶,交警对他们进行了酒精呼吸检测,但结果显示两人均未达到醉酒驾驶的标准。随后,两人针对自己的行为道了歉,交警对他们进行了批评教育后放行。

真奇葩 偷来的枣儿吃着不错 毛贼再出手时被抓获

□记者 杨玉梅 特约记者 李耀武

一个毛贼偷人家的枣,伙计们品尝后都觉得不错,该毛贼便打算再偷一次,结果被民警逮个正着。

张某是宜阳人,干了一年活儿,到了年关,手里却没存几个钱,他就想去偷点年货过年。16日下午,他在唐官路一农贸市场转悠了几圈后,趁一

家干货店的老板不注意,抱起一箱枣就跑。

随后,张某将偷来的近30公斤枣分给几个伙计品尝,一箱枣很快见了底。伙计们吃过枣后,纷纷夸赞枣很甜,张某自己似乎也吃上了瘾,可枣已经没有了,咋办?他就想再去偷一箱,拿回家慢慢吃。

令他没有想到的是,金谷派出所

民警早已从监控视频中发现了偷枣时的身影。民警将他的“靓照”分发给了整个农贸市场的店主,提醒店主留意该男子,因为民警猜测他还会来。同时,民警加大了在农贸市场的巡逻力度。

昨日14时许,张某再次来到该农贸市场还没来得及下手,就被民警当场抓获。目前,张某已经被治安拘留。

真郁闷 房客走时静悄悄 拖欠房租还把电视机“捎”

□记者 徐翔 实习生 黄家豪

“不交房租也就算了,可不能把我的电视机也搬走啊。”昨日,一提起不辞而别的房客,市民杨先生就气不打一处来。

杨先生在老城区有一套60平方米的房子,前年10月房子被来自周口姓韩的一家人租了下来,房租每半年一交。

杨先生说,韩某在附近租了个商铺,靠卖菜为生,第一年房租交得还算及时,没有出现拖欠的情况。

去年10月,眼看租房期限到了,杨先生便催促韩某续交房租,可对方一直以各种理由敷衍。最终,韩某许诺今年1月中旬会把房租补上。

1月13日,杨先生来到韩某的商铺,没想到商铺大门紧锁着。接下来的几天,杨先生不停拨打韩某的电话,

但对方始终没有接听。

“不会是偷偷跑了吧?”一直联系不上韩某,杨先生决定打开房门查看情况。当他推开门时傻眼了:屋里面乱七八糟,韩某的东西已经被搬走,杨先生的一台29英寸彩电也不见了。

杨先生说,韩某不交租金也就算了,临走时还“捎”走了他的电视机。目前,杨先生已向警方求助。



钱包落在火车上 乘警帮助找回

□记者 丁立

市民孙先生不慎将钱包落在了火车上,钱包里除了有1700多元现金,还有身份证和银行卡等物。对于找回钱包,他没抱太大希望。令他高兴的是,在乘警的帮助下,他的钱包失而复得。

近日,孙先生乘坐从杭州开往西安的火车回洛阳。刚下车不久,他发现自己的钱包不见了。孙先生回忆,自己买的是卧铺票,当时钱包放在羽绒服的内兜里,火车到站后,他拎起床铺上的羽绒服抖了抖然后穿上下车。他猜测钱包正是那个时候抖掉的。

孙先生说,钱包里不仅有1700多元现金,还有他的身份证和7张银行卡等物。

因担心有人利用其身份证将银行卡里的钱取出,孙先生赶紧报警求助。几经辗转,孙先生终于联系到了当日车次的乘警长李宝安。他将情况向对方进行了说明,希望对方能帮忙寻找钱包。李宝安很爽快地答应了孙先生的请求,并在孙先生的床铺上找到了落下的钱包。随后,双方约定在洛阳火车站见面。

最终,李宝安将钱包还给了孙先生。为表感谢,孙先生赠送给对方一面锦旗。



窃贼“饥不择食” 撬开摇摇车偷硬币

□记者 焦琳 实习生 张宁 朱音桐

昨日一大早,在涧西区建设路某小区门口开超市的蔡先生直呼“开门不利”——他摆在超市门口的7台摇摇车被人撬了,摇摇车里的1000多元硬币被偷走。

小区里的孩子多,蔡先生从中看出了商机,特意花万把元买了十几台摇摇车摆在超市门口,供孩子们玩。积少成多,十几台摇摇车每天能帮他赚不少钱。

19日22时许,蔡先生像往常一样,把摇摇车集中到一起,然后用塑料布罩了起来。等他第二天早上来到超市时,发现摇摇车的塑料布有被拽开过的痕迹,地上还扔着几个摇摇车上的零部件。意识到有窃贼“光顾”,蔡先生赶紧将塑料布扯下来检查,发现有7台摇摇车的存币盒被撬开,里面的1000多元硬币被偷走。

“真不知道谁这么缺德,连小孩的玩具都不放过!”蔡先生说,损失的可不止1000多元钱,他估计修理摇摇车的费用也得好几千元。

目前,警方已对此案展开调查。